

[点击搜索](#)[高级搜索](#)

北京大学人民医院承办第一期亚太肝病学院学术活动

日期：2014-06-04 信息来源：人民医院

2014年4月26日至27日，由亚太肝病学会（APASL）主办、北京大学人民医院承办、南方医科大学南方医院协办的第一期亚太肝病学院（APASL College）北京专场在北京大学人民医院科教楼三层多功能厅举行，约100名国内外学者参加了此次会议交流。北京大学人民医院副院长、北京大学肝病研究所所长魏来教授担任大会主席。

此次大会的主题为“肝脏疾病的转归研究”。亚太肝病学会前任主席、日本肝脏疾病研究领域权威专家小侯（Omata）教授应邀出席本次会议，并作了题为“丙型肝炎患者接受抗病毒治疗的长期预后”的精彩发言。此外，来自中国台湾的陈培哲（Pei-Jer Chen）教授、北京大学人民医院魏来教授、南方医科大学侯金林教授以及中国人民解放军302医院王福生教授等，就慢性肝病的临床和转化医学研究作了精彩报告，同时分享了慢性肝病领域的临床经验 and 最新研究成果，颇受与会者关注。

亚太肝病学院旨在促进亚太地区肝病研究的学术交流，更为重视对年轻临床和基础研究工作者学术水平的提升。除邀请亚太地区肝脏疾病研究领域权威专家进行学术报告外，此次会议还通过开设英语小班形式增强专家和广大研究者的学术互动和答疑，并在会议日程中单独设立“青年研究者论坛”环节，增强锻炼青年研究者的学术报告水平和英文展示能力。

在“青年研究者学术论坛”上，经过大会学术委员会对会议投稿的严格评选，5名国内青年肝病研究学者在论坛上展学术风采，评审专家组对这些由青年研究者发起的创新性研究和英文展示能力予以高度评价。最终，来自首都医科大学附属北京友谊医院的赵新颜医生和北京大学人民医院的王江华助理研究员脱颖而出，荣获“青年研究者奖”，将受全额资助参加2014年度美国肝病年会进行学术交流。

作为亚太肝病学会组织的系列培训项目，第二期亚太肝病学院将于明年4月至6月在中国上海和印度尼西亚雅加达举行。

编辑：歆琴

北京大学官方微博



北京大学新闻网



北京大学官方微信



[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

转载本网文章请注明出处

[友情链接](#)[合作伙伴](#)



[本网介绍](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [校内电话](#) | [诚聘英才](#) | [新闻投稿](#)

投稿地址 E-mail: xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线: 010-62756381
北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持: 方正电子